

Catania Rete Gas S.p.A.

**Avviso di rettifica documentazione di gara e conseguente proroga termini
CIG 9079541243**

Sezione I:

Stazione Appaltante: Catania Rete Gas S.p.A. Via Cristoforo Colombo n. 150 – 95121 Catania – www.cataniaretegas.it – PEC: gare@pec.cataniaretegas.it

Sezione II:

Oggetto: ACCORDO QUADRO CON UN UNICO OPERATORE ECONOMICO, DA EFFETTUARSI MEDIANTE PROCEDURA APERTA, PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI CONDUZIONE E MANUTENZIONE DEI GRUPPI DI RIDUZIONE FINALE/INDUSTRIALI E CABINE RE.MI. NEL TERRITORIO DEL COMUNE DI CATANIA

Lotto: unico - Tipologia: Servizi – Durata: mesi 24 – Appalto a misura

Importo complessivo dell’appalto: € 393.630,00 + I.V.A. compresi oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso.

Avviso pubblicato su GURS Parte II n.11 del 18/03/2022 e GURI n. 33 del 18/03/2022.

Si comunica la modifica della documentazione di gara specificatamente **dell’art. 18 del Capitolato d’Accordo Quadro**

Questo che originariamente recitava:

- “I prezzi dei diversi dispositivi e servizi offerti sono da intendersi come fissi ed invariabili per tutta la durata contrattuale e comprensivi di tutti gli oneri occorrenti a realizzare l’oggetto dell’appalto in conformità con le previsioni contrattuali ed a perfetta regola d’arte secondo le norme tecniche vigenti.”

E’ sostituito da quanto segue:

- “Al sensi e per gli effetti dell’art. 29, c.1, lett. a) del D.L. 27.1.2022 n. 4 per l’appalto in oggetto si applica quanto prescritto dall’ art.106 del D. L.vo 18 aprile 2016 n. 50 e s.m.i..
I prezzi dei diversi dispositivi e servizi offerti sono comprensivi di tutti gli oneri occorrenti a realizzare l’oggetto dell’appalto in conformità con le previsioni contrattuali ed a perfetta regola d’arte secondo le norme tecniche vigenti.”

Sono stati coerentemente adeguati gli art.2 e 3 dello stesso Capitolato, la cui stesura aggiornata al presente avviso è pubblicata sulla piattaforma digitale aziendale.

Sono pertanto prorogati i termini di presentazione delle offerte indicati nei documenti di gara (bando e disciplinare) alle ore 12:00 del 09/05/2022 anziché alle ore 12:00 del 26/04/2022.

Il nuovo termine per la presentazione dei quesiti risulta essere quello delle ore 12:00 del 30/04/2022.

La celebrazione della gara avverrà alle ore 10:00 del 10/05/2022.

Il presente avviso di rettifica è pubblicato all’albo societario, all’albo pretorio del Comune di Catania, sul sito del MIT e sulla piattaforma telematica: <https://asec.acquistitelematici.it>

Il Responsabile Unico del Procedimento: Ing. Giovanni Saitta



Giovanni Saitta